

# РЕЗОНАНС

№ 33 | 1166

14 августа 2014

www.rezonans92.ru



## «ЗАКОН, ЧТО ДЫШЛО...»

11 августа алкомаркет «Красное & Белое», скромненько обосновавшийся в Лесном на ул. Мира, 15, без лишней рекламы и шума, распахнул свои двери для жителей Лесного

2

Актуально

## КАК ГОТОВЯТ ГОРНЫЙ К ЗИМЕ

В администрации Лесного прошло совещание по вопросу подготовки к отопительному сезону объектов п. Горного.

Энергетики «ЭХП» провели ремонт оборудования котельной, ликвидировали порывы на сетях теплоснабжения, комбинат готов к контрольным срокам полностью завершить подготовительные работы. Однако серьезным препятствием в подготовке к зиме жилфонда и объектов в/ч является неурегулированность договорных отношений с ОАО «РЭУ». У него возникла значительная финансовая задолженность перед комбинатом. Ею не проводятся регламентные работы по обслуживанию сетей жилфонда. Не лучшим образом складывается ситуация с УК ОАО «Славянка».

Решено в ближайшее время провести совещание у главы Лесного с участием руководителей филиала ОАО «РЭУ» - «Екатеринбургский» и филиала ОАО «Славянка» - «Екатеринбургский» с целью указать им на необходимость скорейшего проведения работ по подготовке к отопительному сезону. Если отношение организаций к своим обязанностям не изменится, вопрос о подготовке к предстоящей зиме Горного будет решаться на уровне областного руководства.

Информационно-аналитический  
отдел администрации Лесного

## ВЗЛЕТЯТ ЛИ ЦЕНЫ НА ЕДУ?

72% россиян, согласно опросам «Левада-центра», считают правильными ответные меры против зарубежных компаний, принятые после западных санкций против России. Такая поддержка народа в данной ситуации для власти дорогого стоит.

Россияне готовы отказаться от каких-то продуктов, готовы подождать, когда на рынке появятся такие же от других поставщиков. Единственное, к чему они не готовы, - к повышению цен. Хотя прекрасно понимают, что торговцы не упустят возможности нажиться.

Понимает это и власть. В минувший понедельник премьер-министр РФ Д. Медведев поручил своим замам И. Шувалову и А. Дворковичу наладить совместно с региональными властями мониторинг за ситуацией на продовольственном рынке. Правда, механизмов этого мониторинга пока нет. «АиФ» предлагает задействовать в работе по контролю цен на продукты народ - общественные организации, Общественную палату, в конце концов. Тогда картина будет полной и объективной, потому что не чиновники, а народ каждый день ходит в магазины и на рынки и ощущает на своем кошельке даже 5-рублевое повышение цены на тот или иной продукт.

А еще Госдума готовит поправки в закон о торговле - если его примет, торговым сетям придется отменить «спрятанные» наценки - а они доходят до 30% на тот или иной товар. В ситуации ответных санкций это будет честно по отношению к своему народу!

«АиФ», № 33

Энергетика



## СТРОИТЕЛЬСТВО ВЕКА!

Запуск Нижнетуринской парогазовой ТЭС состоится меньше чем через год

На площадке Нижнетуринской ГРЭС, где полтора года назад был заложен первый камень в строительство новой парогазовой теплоэлектростанции, завершается возведение ее главного корпуса.

2

Успех

## ВДОХНОВИЛИ АБХАЗИЮ

И еще одна победа ансамбля «Вдохновение» из города Лесного!



ТЕПЕРЬ уже в республике Абхазия, куда наши танцоры выезжали этим летом. Благодаря грамотной постановке и качественному исполнению танцев, а также красивым костюмам представительное жюри достойно оценило выступление нашего ансамбля. Первое место - это наша общая победа с нашим руководителем Светланой Евгеньевной ВАХРАМЕЕВОЙ.

Президент фестиваля А.М. Айтиев вручил нам, кроме кубка и диплома за первое место, приглашение-сертификат с 15% скидкой

на выступление в Пекине. Это высокая награда. Что ж, для ансамбля «Вдохновение» - это зеленый свет для покорения Китая. В Год культуры наш ансамбль доказал, что и пенсионерам в Лесном уделяют внимание.

Огромное уважение и благодарность выражаем за моральную и материальную поддержку Совету неработающих пенсионеров комбината «Электрохимприбор» и его председателю И.В. ЛАРИОНОВОЙ, гендиректору комбината «Электрохимприбор» А.В. НОВИКОВУ, председателю профкома ЖЭКа № 1 Л.С. КУРАТОВОЙ. Всем низкий поклон!

А желающих танцевать в нашем ансамбле «Вдохновение», просим обращаться к дирек-



Участницы ансамбля в Гаграх, 2014 г.

тору ДХШ С.Е. Вахрамеевой или звонить по телефону 8-906-801-5811.

Надежда ГВОЗДЕВА, от имени коллектива танцевального ансамбля «Вдохновение»

VIVA ДЕНЬГИ

ОФОРМИ ЗАЙМ -  
получи 1000 РУБЛЕЙ  
В ПОДАРОК!\*

г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, д. 5А  
(напротив ТЦ «Урал»)

8 (800) 550-77-66 Звонок по России бесплатный  
www.vivadengi.ru

ООО «ЦФП». Свид-во МФО № 2110177000840 от 06.12.2011г. Займ для граждан РФ, в возрасте 21-70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. \*Акция действует с 01.08.2014г. - 31.08.2014г. вкл. только для новых клиентов. Сумма займа 1000-40000руб. сроком 7-252 дней. Полная стоимость займа по формуле Ф3 №353-ФЗ: 1000-40000руб. на 7 дн. - 7835% годовых, 1000-40000 руб. на 252 дн. - 754% годовых. При выдаче Займа клиенту предоставляется скидка в размере 1000 руб. на начисленные проценты за пользование займом, скидка распределяется пропорционально между всеми платежами. Если размер процентов за весь период пользования займом меньше 1 000 руб., клиент участвует в акции и проценты за пользование займом не выплачивает (т.е. проценты за пользование займом не взимаются и равны 0%), на вновь взятые займы и платежи скидка не переносится. При досрочном погашении в течение 7 дней после выдачи займа, клиент не участвует в настоящей акции и по акции «Без процентов» погашает заём без процентов; на 8-й день и позже (в соответствии с графиком платежей) - клиент участвует в акции и скидка действует. Оплата неустойки - не более 20% годовых от суммы просроченной задолженности за каждый день нарушения обязательств. Количество выдаваемых займов по акции ограничено. Сроки действия акции могут быть изменены без предварительного уведомления. Скрытые платежи отсутствуют. Более подробная информация на сайте www.vivadengi.ru

О новые Окна качественный монтаж

ОКНА - от 9 000 Р  
СЕЙФ-ДВЕРИ - от 9 000 Р  
отечественного производства

балконы, лоджии  
ДВЕРИ межкомнатные  
отечественных производителей  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ,  
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ  
по индивидуальному проекту

8-86-18, 8 (904) 549-55-56, ЛЕСНОГО,  
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПРОСПЕКТ, 19 (2 ЭТАЖ)